

习近平在参观《伟大胜利 历史贡献》主题展览时强调

牢记中国人民抗日战争伟大历史 万众一心推进中国特色社会主义

李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参观展览

在全民族抗战爆发 78 周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 7 日前往中国人民抗日战争纪念馆,参观纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年主题展览《伟大胜利历史贡献》。他强调,全党全国各族人民要牢记由鲜血和生命铸就的中国人民抗日战争的伟大历史,牢记中国人民为维护民族独立和自由、捍卫祖国主权和尊严建立的伟大功勋,牢记中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的伟大贡献,珍视和平、警示未来,坚定不移走和平发展道路,坚定不移维护世界和平,万众一心把中国特色社会主义推向前进。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午 3 时 20 分,习近平等领

导同志来到位于卢沟桥畔的中国人民抗日战争纪念馆。馆前广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬,一年前由习近平总书记揭幕的“独立自由勋章”雕塑熠熠生辉。习近平等领导同志拾阶而上,步入纪念馆序厅,并依次从花台上拿起鲜花,敬献在象征中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

随后,习近平等走进展厅参观展览。展览以“铭记历史、缅怀先烈,珍爱和平、开创未来”为主题,通过 1170 幅照片、2834 件文物和大量视频影像,全景式展现了全体中华儿女冒着敌人炮火共赴国难,英勇抵抗日本军国主义侵略的光辉历史,突出表现了中国共产党在抗战中的中流砥柱作用,反映了中国作为东方主战场为世界反法西斯战争胜利作出的不可磨灭的贡献。

赵一曼留给儿子的诀别信,

再现全民族抗战爆发场景的巨幅“半景画”,记载中国共产党从严治党优良传统的陕甘宁边区政府施政纲领,中国共产党创建敌后抗日根据地示意图,中国抗战对世界反法西斯战争贡献示意图,苏联对华援助和军事合作的珍贵史料,中共七大会场复原景观,反映中日关系发展和中国人民缅怀先烈铭记历史的文献……一幅幅图片、一张张图表、一件件实物、一段段视频,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,全国政协副主席以及中央军委委员,中央和国家机关有关部门和北京市负责同志等参观了展览。(据新华网)



7 月 7 日,社会各界代表 450 人向高邮战役中牺牲的烈士献花,共同纪念全民族抗战爆发 78 周年。在日本宣布投降 4 个月后,苏皖边区政府南面高邮城内的日伪军仍在负隅顽抗。1945 年 12 月 19 日,华中野战军发动了高邮战役,用一周时间收复高邮城。这一战役被学界称为“抗日战争最后一役”。2014 年年底,当地在原日军投降遗址上建成纪念馆。

新华社记者 李响 摄

南昌高考替考事件 42 人被查处

其中 22 名涉案公职人员分别给予处分

7 日,江西省教育厅通报了“6·7”南昌高考替考舞弊案调查结果。通报称,此次替考案件已基本调查清楚,目前共处理各类人员 42 人。其中,6 名替考组织者及中介人员由公安、检察机关立案查处;7 名被替考考生和 7 名替考者,按教育部第 33 号令及相关规定进行处理;涉案的 22 名公职人员分别给予相关处分。

江西省教育厅介绍,此次高考替考事件是一起由外省替考组织在网上招揽高校在校学生或已毕业学生,通过请托江西旅游商贸职业学院教师和社会中介人员,串通南昌市东湖区、青云谱区招考办及医院有关工作人员,弄虚作假,为外省籍考生在

江西违规报名、体检,从而实施替考的有组织、有预谋的高考舞弊案件。

通报称,马某波、马某福、赵某国、李某山(均系山东菏泽人,无业)等 4 名高考替考组织者,因涉嫌伪造居民身份证罪被公安机关依法刑事拘留;中介人员李某炎(江西万年人,无业)因涉嫌行贿罪被检察机关立案侦查;中介人员杨某起(山东菏泽人,无业)的涉案行为,公安机关正在调查审理中。

对 7 名被替考考生,根据教育部第 33 号令有关规定,作出其报名参加考试的各阶段、各科成绩无效,同时暂停参加各种国家教育考试 3 年的处理决定,违规

事实记入考生诚信档案,处理结果报教育部考试中心,并向有关省级招生考试机构通报。

对 7 名替考者,根据教育部第 33 号令有关规定,给予暂停参加各种国家教育考试 3 年的处理。其中,对 5 名在校大学生,已通报其所在学校,由其所在学校根据有关规定进行处理。对 2 名已大学毕业并参加工作的替考者,通报其户籍所在地省级招生考试机构作出相应处理。

对涉案的 22 名公职人员,分别给予开除公职、行政撤职、行政降级、行政警告,和开除党籍、党内严重警告、党内警告等处分,其中有 3 人被移送司法机关处理。

(据新华网)



土耳其一男子

花十年时间证明自己没死

外国也有“奇葩证明”。46 岁的土耳其男子锡南·阿夫哲花了 10 年时间,最终证明自己活着。

2003 年,阿夫哲被诊断患癫痫,被迫提前退休。但是,2004 年,他发现社会保险部门把他列入死亡人员名单,原因是他没有去领伤残退休金。“他们告诉我,我已经死了……但是我活得好好的,”土耳其官方通讯社近日援引他的话说。

由于患癫痫,更主要由于他已经是一个“不存在的人”,所以阿夫哲无法找工作,只能靠亲戚朋友和邻居接济度日。在当地,他还得到一个绰号:死人锡南。打了 10 年官司,本周他终于成功证明自己还活着。但是,问题又来了,他还需要努力争取重获伤残退休金的权利。另外,阿夫哲要求社保部门调查把他列入死亡人员名单的人。

(据《羊城晚报》)

伊拉克军机故障

居民区掉落炸弹炸死 12 人

伊拉克官员说,一架俄制战斗机 6 日发生技术故障,在首都巴格达的居民区上空掉落一枚炸弹,致死至少 12 人。

发生意外的是一架苏霍伊战机,用于打击极端武装“伊斯兰国”的空袭行动。伊拉克官员说,事发时,这架战机正在返回基地途中。

伊拉克军方发言人萨阿德·易卜拉欣准将说,战机发生技术故障,导致炸弹掉落,击中巴格达东部的新巴格达区。

易卜拉欣说:“由于技术问题,一枚炸弹卡住了。在战机返回基地途中,它掉到了民居上。”

在现场参与搜救的警官和医疗人员说,12 名死者中,有 3 名儿童和两名女子。按他们说法,另有至少 25 人受伤。

救援人员已经抵达现场,在断瓦残垣中寻找受害者。美联社所获视频画面显示,一名伤者被盖上毯子,送上救护车。

俄罗斯和伊朗去年向伊拉克提供了数架苏霍伊-25 战机,用于打击“伊斯兰国”,这些战机大多老旧。另一方面,美国承诺向伊拉克提供 36 架 F-16 战机,但迄今没有交付。

(据新华网)